[bookmark: _GoBack]Правила формування показників A4I001 - A4I027,
що подаються у звітному файлі 4IX “ Дані про дотримання пруденційних нормативів та розрахунок нормативів капіталу небанківських надавачів фінансових платіжних послуг”

1. Для показників A4I001, A4I008 – A4I027 дані надаються в еквіваленті за офіційним курсом гривні до іноземних валют, установленим Національним банком на останній день звітного періоду.
2. Для показників A4I001, A4I002, A4I004, A4I006 дані розраховуються відповідно до Положення про встановлення пруденційних нормативів, що є обов’язковими для дотримання небанківськими надавачами платіжних послуг, та визначення методики їх розрахунку, затвердженого Постановою Правління Національного банку України від 25.08.2022 № 190.
3. У показниках A4I004, A4I005, A4I006, A4I007 інформація розраховується по відношенню до користувачів платіжних послуг, які визначені Законом України “Про платіжні послуги” (далі – користувач).


Особливості формування показників A4I001 - A4I027

I. A4I001 “Розмір регулятивного капіталу (РК)”
Опис метрики
Метрика T100 – розмір регулятивного капіталу небанківського надавача фінансових платіжних послуг (РК) на звітну дату. 


II. A4I002 “Фактичне значення нормативу достатності (адекватності) регулятивного капіталу (Н2)”
Опис метрики
Метрика T100 – фактичне значення нормативу достатності (адекватності) регулятивного капіталу (Н2) на звітну дату. Зазначається два знаки після крапки. 


III. A4I003 “Кількість порушень нормативу достатності (адекватності) регулятивного капіталу (Н2)”
Опис метрики
Метрика T100 – кількість порушень нормативу достатності (адекватності) регулятивного капіталу (Н2) за звітний період.


IV. A4I004 “Фактичне значення нормативу максимального розміру кредитного ризику на одну особу (користувача, групу пов’язаних користувачів) (Н3)”
Опис метрики
Метрика T100 – фактичне значення нормативу максимального розміру кредитного ризику на одну особу (користувача, групу пов’язаних користувачів) (Н3) на звітну дату. Зазначається два знаки після крапки. 


V. A4I005 “Кількість порушень нормативу максимального розміру кредитного ризику на одну особу (користувача, групу пов’язаних користувачів) (Н3)”
Опис метрики
Метрика T100 – кількість порушень нормативу максимального розміру кредитного ризику на одну особу (користувача, групу пов’язаних користувачів) (Н3) за звітний період.


VI. A4I006 “Фактичне значення нормативу максимального розміру кредитних ризиків на всіх осіб (користувачів) (Н4)”
Опис метрики
Метрика T100 – фактичне значення нормативу максимального розміру кредитних ризиків на всіх осіб (користувачів) (Н4) на звітну дату. Зазначається два знаки після крапки.


VII. A4I007 “Кількість порушень нормативу максимального розміру кредитних ризиків на всіх осіб (користувачів) (Н4)”
Опис метрики
Метрика T100 – кількість порушень нормативу максимального розміру кредитних ризиків на всіх осіб (користувачів) (Н4) за звітний період.


VIII. A4I008 “Усього власного капіталу”
Опис метрики
Метрика T100  – сума власного капіталу небанківського надавача фінансових платіжних послуг.
.

IX. A4I009 “Баланс за активами”
Опис метрики
Метрика T100  – сума активів небанківського надавача фінансових платіжних послуг.


X. A4I010 “Фактично сплачений зареєстрований статутний капітал”
Опис метрики
Метрика T100  – сума фактично сплаченого статутного капіталу. Небанківський надавач фінансових платіжних послуг-правонаступник ураховує до основного капіталу зареєстрований статутний капітал небанківського надавача фінансових платіжних послуг, що реорганізовується, з наступного дня після підписання передавального акта/розподільчого балансу небанківськими надавачами фінансових платіжних послуг − учасниками реорганізації.


XI. A4I011 “Додатковий капітал”
Опис метрики
Метрика T100  – сума додаткового капіталу (емісійний дохід, додаткові внески, накопичені курсові різниці, дохід від безоплатно одержаних необоротних активів, внески засновників, капітал у сумі вартості необоротних активів інші внески).

XII. A4I012 “Нерозподілений прибуток”
Опис метрики
Метрика T100  – сума нерозподіленого прибутку.


XIII. A4I013 “Непокритий збиток”
Опис метрики
Метрика T100  – сума непокритого збитку.


XIV. A4I014 “Вилучений капітал”
Опис метрики
Метрика T100  – сума вилученого капіталу [уключаючи номінальну вартість викуплених власних часток (акцій) та інший вилучений капітал].


XV. A4I015 “Нематеріальні активи за залишковою вартістю”
Опис метрики
Метрика T100  – сума нематеріальних активів за залишковою вартістю.


XVI. A4I016 “Довгострокові фінансові інвестиції”
Опис метрики
Метрика T100  – сума довгострокових фінансових інвестицій.
XVII. A4I017 “Відстрочені податкові активи”
Опис метрики
Метрика T100  – сума відстрочених податкових активів.


XVIII. A4I018 “Поточні фінансові інвестиції”
Опис метрики
Метрика T100  – сума поточних фінансових інвестицій.


XIX. A4I019 “Грошові кошти та їх еквіваленти”
Опис метрики
Метрика T100  – сума грошових коштів та їх еквівалентів.

XX. A4I020 “Боргові цінні папери”
Опис метрики
Метрика T100 – сума боргових цінних паперів (державні облігації України, облігації місцевих позик, облігації міжнародних фінансових організацій), що перебувають в біржовому списку.


XXІ. A4I021 “Векселі придбані та одержані”
Опис метрики
Метрика T100 – сума придбаних та одержаних векселів. Зазначається інформація про векселі придбані та одержані небанківською фінансовою установою від векселедавця, цінні папери якого не перебувають у біржовому реєстрі принаймні однієї з фондових бірж (у тому числі в Україні), та векселі, видані фізичними особами.


XXІІ. A4I022 “Прямі, непрямі володіння небанківського надавача фінансових платіжних послуг інструментами власного основного капіталу”
Опис метрики
Метрика T100 – сума прямих, непрямих володінь небанківського надавача фінансових платіжних послуг інструментами власного основного капіталу, придбання яких є фактичним або умовним зобов’язанням небанківського надавача платіжних послуг на підставі існуючих договірних зобов’язань. 


XXІІІ. A4I023 “Зобов’язання за привілейованими акціями”
Опис метрики
Метрика T100 – сума зобов’язань за привілейованими акціями. Зазначається інформація про зобов'язання небанківського надавача фінансових платіжних послуг за привілейованими акціями кожного класу, розміщених небанківським надавачем фінансових платіжних послуг.


XXІV. A4I024 “Кошти, використання яких обмежено”
Опис метрики
Метрика T100 – сума коштів, використання яких обмежено. Зазначається інформація про кошти, використання яких обмежено на підставі правочинів (за виключенням грошових коштів на рахунках у банках, що віднесені до категорії неплатоспроможних).
XXV. A4I025 “Загальна сума позабалансових зобов’язань”
Опис метрики
Метрика T100 – загальна сума позабалансових зобов’язань небанківського надавача фінансових платіжних послуг.


XXVІ. A4I026 “Загальна сума вимог за всіма видами короткострокових кредитів”
Опис метрики
Метрика T100 – загальна сума вимог за всіма видами короткострокових кредитів на всіх осіб (користувачів), виданих платіжною установою, установою електронних грошей, оператором поштового зв’язку.


XXVІІ. A4I027 “Кошти на рахунках у банках, віднесених до категорії неплатоспроможних”
Опис метрики
Метрика T100 – сума коштів на поточних рахунках та депозити в банках, віднесених до категорії неплатоспроможних, та доходи, нараховані за ними.

